

受訪者：張寶心

時間：2019 年 12 月 23 日

地點：張寶心老師住家

問題：王爺奶奶與巾王的三世姻緣？

回答：

其實王爺奶奶祂是三世姻緣，祂整個跟那個大王的緣分延續了 1700 年，(類似) 我們早期有說什麼七世夫妻，其實這一段故事在 2015 年 (民國 104 年) 的時候有演出來，文化處有一個藝術列車就到九如來，他請歌仔戲團來演，把這段演出來。他的情緣一開始是徐秀桃她本身是一個桃花精，她化為桃花仙子跟大王在山裡認識。這是第一段，可是無疾而終。然後第二段是說三山國王當時他們協助，隋唐時期應該是南北朝那一段時間的故事，他們行俠仗義還救了皇帝，在那一段時間徐秀桃在第二世是一個村姑，那因為她知道巾王他是一個幫助人的角色，又去救皇帝，所以她捨身去救巾王，最後也是無疾而終。然後到了第三世，是巾王去找徐秀桃，他在麟洛鄉看到這個女子，他就延續出我們說的那段故事出來，這一段故事最後才結為連理。所以說這一段歌仔戲有演出來，這也許是人家撰述的，可是你會覺得說這是一個很浪漫的愛情故事，所以說其實我在寫這篇論文，我當時的立基點也是一直想把他家族性的那種精神發揚，放在論文裡面，還有就是他的愛情故事如何去發揚它的真諦，因為我們現代人離婚率真的非常的多，等於說我們變成讓大家能夠知道說，當時人家的愛情是多麼地堅貞，然後延續到自己的家族。